

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
Нижегородцева Александра Александровича
на тему: «Развитие лексико-грамматических навыков у обучающихся
основной школы на уроках английского языка с помощью аутентичных
аудиоматериалов»

Тема выпускной квалификационной работы была предложена студентом и посвящена развитию лексико-грамматических навыков у обучающихся основной школы на уроках английского языка с помощью аутентичных аудиоматериалов.

В первой главе рассматриваются теоретические аспекты применения аутентичных аудиоматериалов в контексте развития лексико-грамматических навыков на уроке иностранного языка в основной школе.

Во второй главе представлено описание практического применения аутентичных песен на уроках английского языка в 6 классах на базе МАОУ «Гимназия № 9» г.Красноярска. Автором сделаны выводы об эффективности применения песен для развития лексико-грамматических навыков обучающихся и возможности понять определенные условия данной эффективности, к которым отнесены тщательный отбор материала, проработка возможных трудностей, связанных как с технической, так и с методической сторонами; учет уровня обученности учеников.

Апробация исследования была проведена на XIII Всероссийской научно-практической конференции КГПУ им. В.П. Астафьева, на Всероссийской научно-практической конференции «Актуальные проблемы лингвистики и лингводидактики» КГПУ им. В.П. Астафьева, на XVIII Всероссийской студенческой научно-практической конференции «Новые технологии в обучении иностранным языкам» в Омском государственном университете им Ф.М. Достоевского.

Уровень подготовки студента к самостоятельной практической деятельности можно оценить, как высокий. В ходе работы проявились такие его качества, как целеустремленность, серьезность, упорство, инициативность, ответственность и трудолюбие. Александр Александрович демонстрирует высокий уровень сформированности основных профессиональных компетенций бакалавра педагогического образования.

Выпускная квалификационная работа Нижегородцева А.А. по содержанию и оформлению соответствует требованиям к работам подобного рода, а ее автор заслуживает присвоения искомой квалификации и рекомендуется к поступлению в магистратуру.

Научный руководитель:
канд.пед.наук, доцент
кафедры германо-романской филологии
и иноязычного образования
КГПУ им. В.П. Астафьева



Лукиных Ю.В.